

传授体育运动技能

“公益体彩 快乐体育课堂”将走进信阳

信阳消息(记者 盖威 通讯员 张鹏)昨日,记者从市体彩分中心获悉,“公益体彩 快乐体育课堂”10月中旬将走进信阳固始县祖师庙镇三区小学。

据了解,2014年开始,省体彩彩票管理中心在公益项目“公益体彩 快乐操场”活动试点引入“快乐体育课堂”项目。经过前期在3个学校的试点和反馈,活动不仅能够提升“公益体彩 快乐操场”公益项目的参与性,同时更增加了娱乐性,得到受赠学校师生、各届媒体及社会群众的好评。省体彩中心于今年与郑开马拉松组委会志愿者部正式合作开展“2015年‘公益体彩 快乐体育课堂’”活动,主要是借助“公益体彩 快乐操场”项目捐赠的部分器材,邀请志愿者体育老师为孩子们开展“快乐体育课堂”授课。更加令人

振奋的是,信阳固始县祖师庙镇三区小学经过严格筛选和实地考察成为了本次“快乐体育课堂”的正式入驻学校之一,这是一件幸运而又幸福的事情,本次捐赠活动将于今年10月中旬进行。“快乐体育课堂”在为孩子们带去健康的同时,更能丰富孩子们的体育知识与运动技能。

市体彩分中心人员介绍,作为国家公益彩票,体育彩票为教育和体育事业做出的贡献是具有代表性的,体育彩票一直致力于打造公益品牌的建设,这不是简单的捐赠,从2013年开始“公益体彩 快乐操场”已经开展了3年,这项大型全国性的公益活动变化主要体现在:捐赠学校越来越多,目前估计有超过1000所学校;报名程序体现公平,通过在网站上公布捐赠学校的照片,更能清楚了解学校

的经济情况;器材越来越符合孩子们的成长需求,器材种类多,增加了许多专供儿童使用的项目;回访工作持续进行,在对学校捐赠后,由当地体彩中心进行回访监督,保证了器材的规范管理和使用。

体育彩票不仅是国家公益彩票,更是真正为老百姓带来幸福感的彩票,不中奖是为国家做贡献,是人生价值和社会价值的体现,这是一种幸福;不需要您一下子投入非常多的资金,只需要坚持购买,坚持和幸运能换来大奖就能瞬间改变生活,这又是一种幸福;体彩管理机构在国家的监管下也使彩票资金的使用透明化,特别是公益金的分配每年都有公布,这些资金主要用于社会捐赠、救助和支持体育事业的发展,对于受赠群体和国家来说也是一件非常幸福的事情。

神奇

大乐透大奖“井喷月”

刚刚过去的8月,大乐透迎来了一个“井喷月”。据中国体彩网消息,在8月开奖的14期大乐透中,累计开出53注头奖,不论是头奖成色还是头奖数量,与今年7月相比,均有了较大幅度的提升。那么大乐透井喷的这个8月,53注头奖在大乐透开奖历史上究竟是多是少呢?

从图上可知,自大乐透上市以来,单月一等奖总数超过50注的共有11个月。其中超过今年8月53注的有8个月。仔细分析这8个月,其中7个月包含大额井喷期(单期开出20注以上),5个月包含亿元巨奖。3个不包含亿元巨奖的月份:2013年7月虽然有3次超10注井喷,第13088期还井喷37注头奖,但由

于奖池金额不足,头奖金额不高,未能造就亿元巨奖;2011年9月的第11110期,则创造了单期开出65注头奖的大乐透纪录,并保持至今,来自23个省区市的幸运彩民平分了这杯羹;仅有2010年3月的情况与今年8月类似,但有3期井喷10注以上头奖,比今年8月多了一期。

另一方面,2011年以前,单月头奖超过50注的只有一个月,2011年起平均每年有两个月,今年还未结束已经有3个月,而且今年1月是唯一一个头奖超过百注的月份。9月前两期开奖,大乐透分别开出3注和4注头奖,又是相当可观的头奖数量。那么大乐透在9月能否超越8月,开出更多头奖呢? (云岚)

大乐透单月50注以上一等奖统计

2015		
月份	头奖数	备注
一月	108	15008期2.67亿
四月	52	15041期1.72亿
八月	53	两期井喷10注以上 15093期12注、15097期11注
2014		
月份	头奖数	备注
八月	99	14090期4.97亿
十二月	92	14149期1.16亿
2013		
月份	头奖数	备注
七月	84	13088期37注
2012		
月份	头奖数	备注
五月	50	12062期30注
六月	60	12074期2.56亿
2011		
月份	头奖数	备注
六月	55	11074期1.77亿
九月	89	11110期65注 单期历史最多
2010		
月份	头奖数	备注
三月	63	三期井喷和注以上 13048期11注、13049期12注、13050期12注

博彩攻略

竞彩赛事投注的几个要素

分析强队走势 相信比赛的公平性

预测未来走向是竞彩足球分析的关键所在,因为光凭资料显示的实力组合并不能说明一切问题。一支球队的表现如何既决定于他们的实力,也决定于他们的走势,两者是关联的,要有机地结合起来,分析时要以球队的实力作为基础。虽然足球比赛受很多因素的影响,会出现意想不到的结果,但彩民在投注时应以比赛的公平性为分析基础。

把握趋势锁定冷门 回避侥幸心理

足球比赛难以预测在很大程度上就是因为有冷门,彩民常常会根据球队的实力和以往的比赛成绩进行排序,以预测比赛结果。然而,这样的预测往往在实际比赛中出现失

误,因为在足球比赛里,一切都变化得太快了,这正如人们常说的“计划不如变化快”。竞彩足球和别的彩票玩法有所不同,虽然也存在一定的运气成分,但竞彩足球分析得好可节约大量的投注资金,并获取高额大奖。

尽量进行复式投注

要尽量用复式进行投注。现在有很多媒体都在预测足球比赛结果,彩民可以参照这些预测进行修改,保留最有可能出现的竞猜结果,变动自己怀疑的竞猜结果,个别场次犹豫不定时,有条件的话可以包下,因为足球比赛变化多端,需增大竞猜覆盖面,以提高中奖的可能性。

在足彩选胆时的几项注意

(1)球队实力因素当然要考虑,但要注意冷门。

(2)在保级队伍身上不宜设“胆”。

(3)同城大战,什么样的结果都可能出现。

(4)对无进取心的球队,如果它面对的是强队,要提防它以击败强队为荣而迸发激情;如果它面对的是实力相当的球队,大可看好它输球用以作“胆”;如果它面对的是弱队,且弱队还有保级欲望时,当心它私底下的交易,此时不妨看好弱队取胜。

(5)注意最大的冷门往往是普遍忽略了的,而最大的冷门往往是500万元大奖产生的前提。

(6)注意能够引发球队激情的利好消息,对受利好消息刺激的球队应可看高一线。

(7)选“胆”时不妨将胆子放大些。

(8)留意那些状态持续走好的球队。(吴俊)

大乐透 15108 期推荐:

小号回归 奇数热出

前区:小号回归,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。奇数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:1:2。连号淡出,关注散号;后区:首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

七星彩 15108 期推荐:

偶号占优 小号热出

七星彩本期复式推荐:568-124-567-024-789-167-245
二码:58-24-56-24-89-17-45
一码:8-2-6-2-8-1-4

美国幸运儿

捡到20美元后买彩票 中百万美元大奖

据美联社报道,近日,美国旧金山湾区的男子休伯特·唐真是个不折不扣的幸运儿。近日,他用自己在旧金山国际机场捡到的20美元(约合人民币127元)购买了两张彩票,而其中一张竟为他赢得了100万美元(约合人民币636万元)的大奖!

他声称,当自己刮出头奖时震惊极了,简直不能相信自己的眼睛,就把这个惊人喜讯告诉了同行的朋友。他以酒保为职,这是他10年以来第一次买彩票,他打算将这笔巨额奖金存起来。他还表示自己可能会在街上随机留下20美元来传递好运。

据悉,卖出这张头奖彩票的商店也将为开出头奖得到5000美元(约合人民币3万元)的奖金。而休伯特·唐的另一张彩票有可能再为其带来不超过2.5万美元(约合人民币15万元)的奖金。(环球)